

# ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН НЯГАНЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ГОРОДСКОГО И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННЫХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит с 22 ноября 1939 года

№ 49 (6025) СУББОТА, 23 АПРЕЛЯ 1988 ГОДА

Цена 3 коп.

## Навстречу XIX конференции КПСС

### БРИГАДА БРОСАЕТ ВЫЗОВ

По итогам социалистического соревнования за январь, февраль и март среди бригад цеха крепления сваями наш коллектив занял первое место. При подведении итогов по управлению и наш цех вышел победителем. Думаю, что наша бригада внесла определенный вклад в победу цеха.

Встречая XIX партийную конференцию, которая будет 28 июня, наша бригада идет с опережением плановых заданий. Мы хотим достойно встретить это событие, и

кроме того, что уже взяли повышенные социалистические обязательства по цементированию колонн и кондукторов на 1988 год в целом, мы беремся выполнить к XIX партийной конференции план восьми месяцев по цементированию колонн, а по заливке кондукторов выполнить план трех лет пятилетки с оценками только на «хорошо» и «отлично».

Вызываем остальные бригады нашего цеха на соревнование по достойной встрече партийной

конференции.

Обязуемся при этом повысить не только производственные показатели, но и производственную дисциплину, работать без прогулов, нарушений, аварий, принимать активное участие в общественной жизни управления.

**В. КАРПЕЦ,**  
Член бригады № 4  
тампоного  
управления  
производственного  
объединения  
«Красноленни-  
нефтегаз».

### ВКЛАД ЛЕСОЗАГОТОВИТЕЛЕЙ

Производственное объединение «Сергиевск» досрочно выполнило плановые программы четверть месяца по вывозке и раскряжевке древесины, производству пиломатериалов и тары. Ко дню рождения В. И. Ленина лесозаготовители

закончили вывозку последних кубометров в счет полугодового плана, а до конца апреля будет вывезено из лесосек 335 тысяч кубометров древесины — на 13 тысяч больше шестимесячного задания. Лучшие показатели у

Большелуцинского и Карымкарского лесозаготовительных участков, выполнявших план шести месяцев в конце марта.

**А. СМЯГИТИНА,**  
Начальник  
плано-экономического отдела.

### ПОРАБОТАЛИ НАПРЯЖЕННО

На 2578 тысяч рублей продано товаров в I квартале ОРСом Няганьского леспрома, из них сверх плана — на сумму 136 тысяч рублей.

Хорошо потрудились коллентивы материки «Овощи» (заведующий Т. С. Галушкин), «Трени» (Л. А. Шейн), «Мужская одежда» (Н. М. Демкина).

План был очень напряженным. И чтобы его выполнить, необходимо было мобилизовать дополнительные ресурсы. Сверх выделенных фондов закуплено продовольственных товаров на сумму 291 тысяча рублей. Торговые работники ОРСа закупили товары в Сергиево, Уд-Югане, Самаре, Серове и далеко за пределами области. Идет на пользу и обмен излишками товаров между торговыми организациями города.

Недавно ОРС открыл «Комиссионный магазин». За первый квартал его товароборот составил 33 тысячи рублей. По причине очень малой торговой площади магазина приходится ограничивать прием вещей от населения.

Во втором квартале запланировано продать товаров на 653 тысячи рублей больше, чем в первом.

**В. ЗАИГРАЛИНА,**  
Начальник  
планового отдела.



Виктор Леонидович Лутощкин — машинист экскаватора, работает в тресте «Узтемнедорстрой» около семи лет. Сменные задания перевыполняет. 140 машин приходится загружать за смену. Работа на нем легкая, но Виктор Леонидович выполняет свои обязанности с любовью. Хорошо разбирается в технике, в исправном состоянии содержит доверенный ему механизм.

В любую минуту приходит на помощь товарищу. На снимке: машинист экскаватора В. Л. Лутощкин.

Текст и фото В. БЕЗНОСОВА.

## ДАВАЙТЕ ДУМАТЬ

Четвертая сессия районного Совета народных депутатов в апреле рассматривала вопрос «О совершенствовании структуры управления районом», большинством голосов было принято неординарное решение об объединении территориальных и один орган территориального управления.

Это решение, не оформленное еще на бумаге, не стреленное печатно, распространялось с неослабленной быстротой. Можно, наверное, сказать, что до сих пор ни одно решение сессии райсовета не вызвало столь бурной реакции. О нем говорят, размышляют, спорят, соглашались и не соглашались.

Я встретился с депутатом районного Совета, членом райисполкома, мастером цеха обработки Октябрьского рыбозавода О. А. Фарасовой. Поскольку на сессии мнения депутатов услышать не довелось, вопрос по существу и не обсуждался (выступило два депутата — два председателя: исполкома и сессии), хотелось узнать, что думают депутаты по этому поводу.

— Оксана Алексеевна, у Вас не сложилось впечатление, что сессия вынесла поспешное решение? И знаю, что при голосовании Вы воздержались. Вас что-то смущало или не было твердого мнения? Может, сейчас его выскажите.

— Я действительно не голосовала ни «за», ни «против» слияния района с городом, но это не беспринципность. Просто много неясного, надо подумать, осмыслить все, а потом поднимать руку.

— А что времени на это не было? Судите сами. О том, что такой вопрос вносится в повестку, депутаты узнали в день проведения сессии. Времени на раздумья было не так уж много.

— Действительно, вопрос «выпал» неожиданно. По край-й мере, о нем ничего не упоминалось в извещении о проведении сессии, которое дважды публиковалось в газете. Но тем не менее 48 депутатов голосовали «за», один был против, двое воздержались. Они что сумели быстро сориентироваться? Или просто «механически» подняли руки?

— Как Вам сказать? Об этом лучше у них спросить. Но было и такое ощущение, что вопрос этот уже решен «в верхах», а нам оставалось проголосовать.

— Ну, а как же быть с демократией?

— Если идти по этому пути, то надо было провести предварительные сходы. С этого надо было начинать. Узнать, что думают люди, изучить общественное мнение. Депутатам не мешало бы встретиться и поговорить с народом в своих избирательных округах. Ведь мы призваны выражать интересы избирателей, значит, должны их знать. Реорганизация прямо или косвенно затронет всех жителей района, значит, надо было их выслушать.

Вопрос вообще заслуживает того, чтобы его рассматривать на сессии открыто. А может, вообще следовало бы провести совместную сессию городского, районного Советов, ведь вопрос касается тех и других, по линии и решение должно быть совместным.

— Оксана Алексеевна, и все же Вы за то, чтобы оставить прежнее территориально-административное деление в районе или против?

— Больше склонна к тому, чтобы районсовет остался.

— Почему?

— Настораживает печальный опыт прежних укрупнений, правда, тогда укрупнили хозяйства. Итог известен: многие поселки в районе просто перестали существовать. Люди покинули деревни и потому, что слишком далеко отодвинулась забота о них. Надо подумать и в это ли мы делаем и сейчас. Город еще не развит в социальном плане, ему оо не хватает для самих горожан. А мы говорим о том, что будем лечить людей из района в Нягани Трудно это представить, если больницы, поликлиники и на город не хватает.

— А взять транспортную схему. В районе нет ни одного аэропорта круглогодичного действия, не связывают нас с городом и бетонные дороги. Представьте себе, в какую морочку выльется для престарелых людей простое оформление пенсии, если завтра надо будет ехать для этого в Нягань, допустим, из Горноуральска или Луш.

Ясно одно, что в районе надо совершенствовать структуру управления, исключать параллелизм, сокращать аппарат. Безболезненно можно отказаться от услуг различных полудобровольных обществ.

Беседа провела  
**В. ЗАХАРОВ.**